

– poslanec Maár František upozorňuje, že časť chodníka na cintoríne pri zadnom vstupe je hrbatý, vydutý koreňmi lipy a navrhuje, aby poslanci urobili svojpomocne brigádu, rozbili chodník a zatiaľ zaviezli aspoň štrkom a na jar dokončili celkovú úpravu chodníka. Poslanci sa uvedený návrh reagovali a termín brigády si upresnia podľa počasia. Zároveň poslanec Maár František žiada OZ o delegovanie do komisie, ktorá bola zriadená za účelom návštevy SAD Trnava. OZ súhlasilo s nomináciou.

– poslankyňa Ing. Račková Terézia – žiada dať do rozpočtu na rok 2013 vybudovanie verejného osvetlenia na cintoríne /časť nového chodníka/. Osvetlenie bude regulované a svietilo by sa prevažne v novembri, v čase sviatku všetkých svätých.

– poslankyňa RNDr. Kopecká Monika žiada o zaradenie do rozpočtu na rok 2013:

a/ zakúpenie ventilátora vo výške cca 500,- € pre školskú jedáleň

b/ vymaľovanie DS

c/ mikrofón na cintorín cca 300,- €

Ďalej žiada, aby bola spracovaná štúdia novej časti cintorína sektorovo, t. znamená na jednohroby, dvojhroby, urnový háj.

- poslankyňa Mgr. Čiefová Monika – upozornila na skutočnosť, že na Mostovej ul. č. 15, /Lackovič Július/ na verejnom priestranstve pri ceste sú umiestnené kamene. V prípade, že nastane taká situácia a stretnú sa v tomto úseku cesty dve motorové vozidlá nie je, kde sa vyhnúť, lebo im v tom bránia umiestnené kamene. OZ ukladá OcÚ zaslať list, že z dôvodu bezpečnosti dopravy je potrebné kamene odstrániť z verejného priestranstva.

Obecné zastupiteľstvo pri Obecnom úrade v Hrnčiarovciach n/P na svojom mimoriadnom zasadnutí dňa 07.11.2012:

a/ berie na vedomie:

- informáciu o postúpení 3- izbového obecného bytu na Mlynárskej ul. č. 22

- diskusné príspevky poslancov: Františka Maára, Ing. Terézie Račkovej, RNDr. Moniky Kopeckej, Mgr. Moniky Čiefovej

b/ schvaľuje:

76/12 - uhradiť nedoplatky SAD Trnava vo výške 9.129,- € do konca novembra 2012 a zbytok za rok 2012 po vzájomnom odsúhlasení si výšky nedoplatku so SAD Trnava po ukončení premávania MHD

77/12 - pracovnú komisiu a to v zložení: Ing. Jaroslav Kráľovič /starosta/, Ing. Stanislav Nižnan /kontrolór/, p. Emília Klačanová /ekonómka/, Mgr. Miloš Tomek /poslanec/ za účelom návštevy SAD Trnava, aby preverili zodpovednosť za vzniknutú situáciu nedoplatkov a vyvodenia dôsledkov

78/12 - rozpočtové opatrenia č. 4/2012 tak, ako boli prednesené

79/12 – predĺženie nájmu 1- izbového obecného bytu na Mlynárskej ul. č. 18 p. Kataríne Peškovej na obdobie do 15.12.2013

80/12 - predbežný súhlas na realizáciu investičného zámeru za podmienok, ako je uvedené v bode 4, písm. b/

c/ ukladá:

81/12 - ukladá OcÚ zaslať list p. Júliusovi Lackovičovi, Mostová 15, Hrnčiarovce n/P, aby odstránil kamene z verejného priestranstva pred jeho RD.

Zápisnicu overili: Mgr. Elena Kátlovská

Ing. Rastislav Mrva

Schválil: Ing. Jaroslav Kráľovič